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60,7% des étudiants sont satisfaits ou très
satisfaits de la signalétique du bâtiment

principal

Satisfaisant
53.6%

Moyennement satisfaisant
31%

Peu satisfaisant
8.4%

Très satisfaisant
7.1%

Très satisfaisant
89.2%

Peu satisfaisant
10.8%

Plus de 89% des étudiants sont satisfaits de la
page d’accueil de leur scolarité.

+ 11.17 points par
rapport à l’année

dernière.






Presque 77% des étudiants sont satisfaits de la
qualité des équipements comme l’accessibilité des

salles.



Très satisfaisant
76.9%

Peu satisfaisant
23.1%

Presque 87% des répondants sont satisfaits de
l’accueil téléphonique de leur scolarité.




Très satisfaisant
86.9%

Peu satisfaisant
13.1%

+ 5,14 points par
rapport à l’année

dernière.






Presque 75% des étudiants sont satisfaits 
ou très satisfaits de l’accueil physique de leur scolarité.

Satisfaisant
54%

Très satisfaisant
20.9%

Moyennement satisfaisant
17.2%

Peu satisfaisant
8%

81% des répondants sont satisfaits ou très satisfaits de
la qualité des réponses de leur scolarité.

Satisfaisant
54.9%

Très satisfaisant
26.2%

Moyennement satisfaisant
15.6%

Peu satisfaisant
3.4%


